



Поздравление руководителя следственного управления С.Ф. Колотова в связи с празднованием 10-летия со дня образования Следственного комитета Российской Федерации и 300-летия со дня образования следственных органов Российского государства



Уважаемые коллеги, ветераны следствия!

Сегодня, мы отмечаем 10-годовщину со дня образования Следственного комитета Российской Федерации и 300-летие со дня образования следственных органов Российского государства, что является хорошим поводом подвести итоги работы и отметить отличившихся сотрудников ведомства.

Благодаря самоотверженному труду и почетной миссии – защите прав граждан, интересов общества и государства, следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области занимает лидирующие позиции в системе органов Следственного комитета Российской Федерации.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

За 10 лет мы доказали свою состоятельность и показали, что нам по силам решать любые поставленные задачи. Претерпевая реорганизацию структуры, нам удалось сохранить сплоченный коллектив профессионалов, преданных своему делу, что позволяет нам успешно вести бескомпромиссную борьбу с преступностью.

Хотелось бы выразить слова благодарности ветеранам следствия, которые по-прежнему находятся в нашем строю, передают знания и бесценный опыт молодому поколению следователей.

Искренне благодарю членов семей сотрудников за их терпение, любовь, понимание и поддержку.

В этот праздничный день примите пожелания дальнейших успехов в нелегкой, но очень важной службе, крепкого здоровья, неиссякаемой энергии и новых свершений на благо государства, общества и Закона!

07 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1161696/folder/folder/1048783>